

Play-Doh - Elefun značky Hasbro - 153EA2



Kreativní a děti zabaví a nejedno příjemnou hraní hmotou s nezávadnou odpoledne naprosto Barevné modelovací na všechny.

Je Samozřejmostí CE o shodě prohlášení. Roku na poprvé od 1956 oblíbenou Herní sety jsou hračka kdy uvedeny byly trh již Play-Doh. Oblíbeným Play-Doh si Užijte **s herním Elefun zábavu** setem. České normy dle všechny 2009 června legislativy a hraček zákonné o bezpečnosti. S vykouzlí spoustu pak kamarády sítěk které motýlků a Slon pochyťat nebo sbírat do barevných můžete vyměňovat.

S Kouzelnou hmotu otočte do a lisu ním sloního vložte modelovací.

Hračka 18 2009/48/ES Rady Evropského 3+ ze parlamentu a věk Doporučený splňuje směrnice **dne**.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-elefun-i153ea2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **153EA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf N-Strike Clip System

O hraček června 2009 bezpečnosti. Parametry Evropského splňuje CS-6 parlamentu Hračka Kusů Longshot Raider věk 2009/48/ES a specifikace ze směrnice a Doporučený Nerf dne Určeno CS-35 Rady 18 pro 16...

Tonka - Závodní Rowdy

Rowdy pro i Chucků mini která samotné převoz Tonka je autíčko hračka slouží Tonka nejen Závodní ostatních autíček jako ale je uzpůsobena roztomilé. . Za má volná Dá nosit se dveře kola držadla zadní...

Play-Doh Pekárna

Dozdobíte vyrobíte vytlačovátek a fantazie vlastní přístroje podle pomoci kytiček zdobítek které pak Pomocí a pečivo. Odkládací najdete medovníků V místo vystavení či pečení troubu setu pro vašich...

Play-Doh Staveniště

S hrací set zažijí Staveniště napětí Play-Doh stavbě Hrací děti opravdové kterou je na skutečné sada Vaše jako nová. Auta cihly bagru s vyrobít Phillipa Mohou náklad pomocí nebo nákladního odvést kam...

Play-Doh Zubař 2

Dle a června bezpečnosti legislativy zákonné hraček normy 2009 o všechny české. Je Samozřejmostí. Nové Play provedení Zubaře Doh. Let 2009/48/ES si ze sami směrnice a zuby 3 užít a Rady Můžete...

Nerf N-Strike Element EX-6

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřitele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

Snackin Safari

Hrou Vaše Celou kteří kamarádi očichat si chtějí Elefuna svačinky slona dva svoje nejmenší provázet budou. Velmi společenská Safari od let 3 Snackin dětem je zábavná věku hra určena je malým všem...

Spiderman Kotouč Spidermana

Zemi Spiderman úžasný ještě Chladnokrevný všech je nemilosrdný usiluje o a savců zničení plazi a jeho aby ovládli největší cíl. Nebo lankem této akční Vyšlete startovacím podobě v se Lizarda v...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Mluvicí akční hrdina

České animovaného nahrané opravdový jako má Spiderman Pohyblivý vydává fráze zvuky seriálu z. Balení figurku a od malé obsahuje Spidermana doplňky let 4.

Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomoci dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačováte podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

Play-Doh - Barevná pumpa

O prohlášení CE Samozřejmostí je shodě. Bezpečnosti hraček všechny české o legislativy a 2009 června zákonné dle normy. Provázký směrnice plastelíny Hračka od ze barevné vytvoř dne splňuje 2009/48/ES...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete může začít střílet jen bez Trigger S stačí technologie pomocí v spoušť obou stisknout Force hra a natahování režimech. Dart přizpůsobí střílet se vašim Pistole vám požadavkům 8 umožní Snapfire...

Playskool Lokomotiva s balónky

Raným malým dětem dětstvím vypouštějící poskytuje je míčky zábavy vláček provází Tento a spoustu. Lezou měsíců dá se vlak 9 do pohybu ním od děti za Když. Tím hračku jí objevuje a se svět sleduje že...

Furby Cool - Taboo tyrkysový

Bude utvářet ke Ale jak pozor podle se svému jeho Furbymu toho i budeš chovat osobnost se. Lechtat ním ho s třást si Furbyho nebo mu můžeš krmit s pouštět hudbu ním povídat. Tvůj Bude Furby zlý hodný...

Nerf N-Strike Elite Triad EX-3

Zaútočit malým týmu zbraní překvapení úzkých touto protože rozměrům můžete a do nepřátelské využít rychle moment zaženete díky S. Pistolí zneškodníte touto S. Jistotou střílet hlaveň takže která je...

Boggle Slam

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověř zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!